独立自主是中华民族精神之魂,是 我们党立党立国的重要原则。党的二十 大报告充分体现了独立自主的探索和 实践精神,贯穿着坚持走自己的路的坚 定决心和信心。

走自己的路,是党百年奋 斗得出的历史结论

党的二十大报告高度评价新时代 十年我们经历的对党和人民事业具有 重大现实意义和深远历史意义的三件 大事。这三件大事,共同揭示了一个真 理——独立自主是我们党从中国实际 出发,依靠党和人民力量进行革命、建 设、改革的必然结论。

1935年1月,贵州遵义天寒地冻,而 红花岗区子尹路96号一间仅27平方米 的小屋里却气氛热烈。中共中央在这里 召开政治局扩大会议,第一次独立自主 地运用马克思主义基本原理解决自己 的问题。

长征途中的遵义会议,开启了党独 立自主解决中国革命实际问题新阶段。

新中国成立后,党领导人民坚持独 立自主、自力更生,在旧中国一穷二白 的基础上建立起独立的比较完整的工 业体系和国民经济体系。

改革开放以来,中国人民继承和发 扬独立自主精神,抓住机遇、勇于创新, 走出了中国特色社会主义道路。

习近平总书记高度评价这种"独立

——从党的二十大看中国共产党的成功密码之五

自主的探索和实践精神"和"坚持走自 己的路的坚定信心和决心",认为这是 "我们党全部理论和实践的立足点,也 是党和人民事业不断从胜利走向胜利 的根本保证"。

进入新时代,我们党继续坚持独立 自主地思考和解决新的实际问题,推动 党和国家事业取得历史性成就、发生历 史性变革。10年来,"自主"的思想,深深 融入改革发展稳定、内政外交国防、治 党治国治军方方面面——

参观《复兴之路》展览,习近平总书 记寄语全党同志"找到一条正确的道路 多么不容易,我们必须坚定不移走下

身处重大外交场合,他向世界重申 "尊重各国自主选择社会制度和发展道 路的权利";

谈及人才队伍建设,他嘱托"我们 必须增强忧患意识,更加重视人才自主 培养,加快建立人才资源竞争优势";

会见嫦娥三号任务参研参试人员 代表,他强调"坚持走中国特色自主创 新道路,敢于走别人没有走过的路";

考察崖州湾种子实验室,他勉励 "实现种业科技自立自强、种源自主可 控,用中国种子保障中国粮食安全";

回顾历史成就展望未来征程,他反

复强调必须坚定中国特色社会主义道 路自信、理论自信、制度自信、文化自 信,做到"千磨万击还坚劲,任尔东西南

党的十九届六中全会审议通过党 的第三个历史决议,将"坚持独立自主" 作为中国共产党百年奋斗积累的十条 历史经验之一

历史一再证明,什么时候坚持了独 立自主,我们的事业就会开新局;什么 时候坚持不好这一原则,党和国家就会

在独立自主精神指引下,实现中华 民族伟大复兴进入了不可逆转的历史 进程,中国人民的前进动力更加强大、 奋斗精神更加昂扬、必胜信念更加坚 定,焕发出更为强烈的历史自觉和主动

解决中国的问题必须从 国情出发,由中国人自己来

湖南长沙,岳麓书院。古木参天,绿 荫如盖。讲堂檐前高悬着"实事求是" 扁额。

2020年9月17日,习近平总书记在 这里深刻指出:"共产党怎么能成功呢? 当年在石库门,在南湖上那么一条船, 那么十几个人,到今天这一步。这里面 的道路一定要搞清楚,一定要把真理本 土化。"

有勇气探索出一条适合自己的道 路,并把正确的道路走实走坚定,这是 自主;不因一些挑战风险就自我设限、 改弦更张,这是自主;坚持一切从实际 出发,独立思考,着力解决实际问题,这

在新时代治国理政的伟大实践中, 以习近平同志为主要代表的中国共产 党人,坚持把马克思主义基本原理同中 国具体实际相结合、同中华优秀传统文 化相结合,科学回答时代和实践提出的 系列重大问题:

旗帜鲜明反对在政治制度上搬来 一座"飞来峰",强调"鞋子合不合脚,只 有穿的人才知道""千万不能'邯郸学 步,失其故行'";

深刻指出"世界上既不存在定于一 尊的现代化模式,也不存在放之四海而 皆准的现代化标准""我们所推进的现 代化,既有各国现代化的共同特征,更 有基于国情的中国特色";

明确要求"把坚持马克思主义和发

展马克思主义统一起来,坚持用马克思 主义之'矢'去射新时代中国之'的'";

习近平新时代中国特色社会主义 思想不仅灵活运用马克思主义经典作 家的"原理""定律""公式"来解答中国 特色社会主义事业发展进程中遇到的 "时代课题",而且在解新题、解难题的 过程中,创造性地总结提炼出了新的 "原理""定律""公式",实现了从原理到 道理、从道路到出路、从方法到办法的 转化,打通了用马克思主义引领中国式 现代化、推动中华民族伟大复兴、推动 构建人类命运共同体的"最后一公里"。

党的二十大阐述了开辟马克思主 义中国化时代化新境界、中国式现代化 的中国特色和本质要求等重大问题,为 中国人独立自主解答中国问题,进一步 指明了前进方向、确立了行动指南

在自己选择的道路上昂 首阔步走下去

坚持独立自主是我们党和人民事 业不断取得胜利的根本保证,更是我们 实现中华民族伟大复兴的必然选择。

当前,世界百年未有之大变局加速

演进,新一轮科技革命和产业变革深入 发展,国际力量对比深刻调整。同时,世 纪疫情影响深远,逆全球化思潮抬头, 单边主义、保护主义明显上升,世界进 入新的动荡变革期。

中国要发展,最终要靠自己。

从"全面提高人才自主培养质量" "增强自主创新能力",到"坚定奉行独 立自主的和平外交政策""在独立自主、 完全平等、互相尊重、互不干涉内部事 务原则基础上加强同各国政党和政治 组织交流合作"……对自主的高度重视 和反复强调,贯穿二十大报告始终。

报告强调,"坚持中国特色社会主 义道路",坚持独立自主、自力更生,坚 持道不变、志不改,既不走封闭僵化的 老路,也不走改旗易帜的邪路,坚持把 国家和民族发展放在自己力量的基点 上,坚持把中国发展进步的命运牢牢掌 握在自己手中。

独立自主,绝不意味着封闭僵化、

新征程上,走好自主求索之路,就要 高举习近平新时代中国特色社会主义思 想伟大旗帜,坚持解放思想和实事求是 相统一、培元固本和守正创新相统一,科 学求解时代和实践提出的重大问题。

新征程上,走好自主创新之路,就 要扎根中国大地,按照中国的情况、依 靠自己的力量来办中国事情,从人民群 众的实践中汲取经验智慧。

新征程上,走好自主奋进之路,就 要既坚定民族自尊心和自信心,又虚心 学习借鉴国外有益经验,在辩证取舍人 类一切先进文明成果和国际有益经验 的基础上进行自我创新、开放合作,让 中国特色社会主义道路越走越宽广。

> (记者 胡浩 徐壮) 新华社北京12月24日电

当前,新冠肺炎疫情防控的工作目 标是保健康、防重症。感染新冠病毒 后,如何科学用药?康复后,有哪些注 意事项? 多久能运动? 未感染新冠病 毒的人群,献血是否会增加感染的风 险?针对当下公众关心的热点问题,国 务院联防联控机制组织相关领域权威 专家作出解答。

感染后如何科学用药?

北京大学人民医院感染科主任高 燕表示,感染新冠病毒后,出现高热等 临床症状,在体温超过38.5摄氏度的时 候,人体感觉会非常难受,这个时候需 要用一些退热药。

高燕介绍,如果患者本身有一些慢 性病,比如胃溃疡、十二指肠溃疡,或者 平时有胃肠道的一些基础病,在用解热 镇痛药时,不要空腹服用。此外,密集 用药可能诱发消化道出血等症状,可以 合并用一些胃黏膜的保护剂,再来吃解 热镇痛药会更安全一些。

"对于大部分新冠患者来说,还是 以轻症为主,对症处理就行。止咳、镇

感染后如何科学用药?康复后要注意啥?

权威专家解答防疫热点问题

咳、化痰类药相对来说较安全。"高燕提 醒,在临床上很多药物之间可能会有一 些相互作用,尤其是有一些比较严重的 慢性基础病的人群,应该在医疗机构和 医生的指导下用药。

康复后需要注意哪些事项?

首都医科大学附属北京中医医院 院长刘清泉介绍,感染新冠病毒以后7 至10天,绝大部分人都会进入康复状 态,可能核酸或抗原都转阴了,但仍会 遗留一些症状,比如咳嗽、嗓子不舒服 等。进入康复期,患者精神上要保持高

刘清泉提醒,康复后不要大吃大

喝,要保持清淡饮食,加强营养,摄入足 够的蛋白质,多吃蔬菜水果,保证体力 的恢复。同时,生活、工作节奏要适当 放缓一点,不要熬夜。

对于一些康复后陆续返岗工作的 人,高燕表示,如果退烧以后,体力有明 显改善,就可以返岗工作。但是一些呼 吸道症状可能会恢复得慢一些,发热期 还是应该多卧床休息。

康复后多久能运动?

刘清泉提醒,适量运动有利于恢复 健康,但是不能剧烈运动,过度的运动 不但不能够恢复健康,有可能会出现-些其他的问题。

刘清泉说,可以根据自身运动习惯 选择适量运动,不超过平时运动量的三 分之一,逐渐增量即可。 高燕表示,对于中青年群体来说,

进入恢复期的过程会短一些,并不影响 复工复产。但是高强度的健身运动,还 是要稍微缓一缓,注意休息,加强营养, 让自己尽快回归正常的状态。

"对于60岁以上的老年人来说,尤 其是患有糖尿病、高血压、冠心病等慢 性病的人群,要重点关注呼吸道症状问 题,比如咳嗽、胸闷、气促等症状是否加 重。"高燕介绍,一周左右核酸或者抗原 转阴后,这些呼吸道症状可能还会持 续,等病情明显缓解以后,再恢复到正 常的锻炼,更有利于健康。

未感染新冠的人群,献血是

否会增加感染的风险?

"一个健康成年人献血不超过自身总 血量的13%,对身体没有不良影响。"北京市 红十字血液中心副主任技师郭瑾介绍,一个 健康成年人的总血量约占体重的8%,如果50 公斤的人献血200或400毫升,即占自身总血 量的5%或10%,体重重的人占比会更低。

郭瑾表示,献血是采集人体的外周 血,献血后肝、脾、肺等储血脏器中的血 液会迅速补充至外周血中,恢复循环血 容量。献血并不会影响健康,也不会增 加感染新冠病毒的风险。

感染新冠后符合什么条件可 以献血? 所献的血液是否安全?

郭瑾介绍,对于曾感染新冠病毒的无 症状、轻型和普通型感染者,发烧、咳嗽、 咽痛等上呼吸道感染症状完全消失后一 周,且最后一次核酸或抗原检测阳性7天 后就可以献血了。如果是重型或危重型

的感染者,则需要康复6个月后才能献血。 "这个标准与国际上有关新冠病毒 感染后延迟献血的要求,以及现行的呼 吸道感染、肺部感染者延迟献血的要求 是一致的,不会对献血者健康造成危 害。"郭瑾说。

针对曾感染过新冠病毒的献血者所 献血液是否安全的问题,郭瑾表示,新冠 病毒是呼吸道病毒,不会经输血传播。目 前为止,全球尚没有新冠病毒通过输血 途径传播的报道。感染新冠病毒康复以 后的献血者献的血液本身是安全的,血 站会严格采供血管理,确保感染者康复 并经过一段时间的健康观察后再献血。

新华社北京12月26日电

尊敬的蚌埠拓基鼎元府邸项目30#住宅的业主:

由我司开发的蚌埠拓基鼎元府邸项目30#住宅已竣工 开始办理交房相关事宜,请各位业主及时查收交房通知书, 并按照通知书携带相关资料至燕山路与山香路交会处拓基 鼎元府邸营销中心办理交房手续。如您的电话和地址变 更,请务必于2022年12月30日前与拓基鼎元府邸营销中心 取得联系,咨询电话:0552-4968888。

特此通知。

蚌埠拓基置业投资有限责任公司

二〇二二年十二月二十六日

商铺拍租公告

受相关部门委托,蚌埠拍卖 有限公司以网络拍卖的方式向社 会公开出租如下房产,租期5年: 秀水新村(二村)商业用房(详见 网络清单)

一、网络报名时间及方式: 公告发布之日起至2023年1 月4日17:00止登录安徽蚌埠公共 资源交易服务网报名。

二、网络拍卖时间: 自由报价期:2023年1月5日 9:00至2023年1月5日10:00止,自 由报价期止自动进入延时报 价期。

拍卖保证金:到账截止时 间2023年1月4日17:00 四、看样时间:公告期内自行

看样或预约后安排看样。 五、咨询电话:0552-2055940 看样电话: 13966078988

详情见网址: http://ggzy.ben gbu.gov.cn

> 蚌埠拍卖有限公司 2022年12月27日

李银锁同志逝世

中国共产党党员,原十二军蚌埠干休所政委李银锁同志因病医 治无效,于2022年12月24日9时30分在蚌埠市第三人民医院去世,享

李银锁同志,山西昔阳人,1929年9月出生,1947年9月入伍,1948 年1月加入中国共产党,历任战士、班长、排长、指导员、教导员、主任、 副政委、政委等职。1983年8月经组织批准离休,1989年3月移交蚌埠 市民政局,在市军队离休退休干部第二休养所休养,享受正团待遇。

李银锁同志的遗体已于2022年12月26日上午8时00分在蚌埠市 殡仪馆火化。

程景汉同志逝世

程景汉同志,蚌埠市科技局退休干部,因

程景汉,男,汉族,1928年12月出生,安徽

程景汉同志的遗体已于2022年12月27日 上午6时在蚌埠市殡仪馆火化。

市军休二所

名称

资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,



QQ群

装饰设计



装修热线 TEL: 2861072 13855264565

局蚌埠日報社

市区公交站牌广告位

服务 4014778

7188110

★心安开锁 2072119

2802555

形象宣传 品牌传播



专业搬家



家政保洁、运输、空调移机、 家具拆装、旧家电回收。 18955201336 3039923

★鸿福搬家 4191123 ★九州搬家 18655226677

★平安搬家 3035850

3035850

★珠城搬家

一站式服务 包裝制作 画册书籍 联名文创 UI设计 服务 4034178

局蚌埠日報社 专业设计/制作

病治疗无效于2022年12月25日5时35分在蚌埠 逝世,享年95岁。

凤阳人,1954年12月加入中国共产党,退休前 任原市科委副主任。

蚌埠海吉星批发市场 部分农产品价格信息

单位: 元/kg 信息汇总日期:2022年12月26日

名称

圆白菜	0.80	白萝卜	1.40	丝瓜	12.00
上海青	6.50	胡萝卜	1.40	红薯	2.60
芹菜	2.00	大葱	2.80	红萝卜	0.60
韭菜	6.20	四季豆	20.00	莲藕	5.00
大白菜	0.60	茭白(净)	. 12.00	山东富士	8.50
西葫芦	6.00	莴笋	2.20	陕西富士	9.50
土豆(新)	3.80	菜花	3.00	毛桃	5.30
洋葱(紫皮)	1.80	蒜薹(新)	12.50	千禧	15.50
蒜头	6.00	生菜	5.00	巨峰葡萄	9.50
生姜	11.20	西蓝花	7.00	梨	4.30
西红柿	4.00	豇豆	11.40	香蕉	5.30
黄瓜	4.80	玉米棒	6.00	哈密瓜	6.00
圆茄子	3.20	山药	5.40	晴王葡萄	26.00
长茄子	3.80	金针菇	7.60	冬枣	7.00
红尖椒	6.00	香菜	10.00	油桃	9.50
青椒	1.40	苦瓜	14.00	百香果	25.00
毛豆	6.40	南瓜	3.20	蜜宝	6.00
冬瓜	1.00	菠菜	9.00	徐香	6.90